PART. 1 PART. 2
: CONNESSIONE TIRANTE SINGOLO IN ACCIAIO
CONNESSIONE TIRANTE SINGOLO IN ACCIAIQ CON MURATURA ESISTENTE PART. 3
CON MURATU RA ESISTENTE N.B. LE PIASTRE DI ANCORAGGIO E IL TIRANTE DEVONO ESSERE REALIZZATE CON ACCIAIO ZINCATO DOPPlA PlASTRA Dl ANCORAGG'O
N.B. LE PIASTRE DI ANCORAGGIO E IL TIRANTE DEVONO ESSERE REALIZZATE CON ACCIAIO ZINCATO PlANTA MURATURA |N N.B. LE PIASTRE DI ANCORAGGIO E IL TIRANTE DEVONO ESSERE REALIZZATE CON ACCIAIO ZINCATO
L —— T MURATURAIN R A MATTONI PIENI 2% 700
MATTONI PIENI \ TRANTEIN G R ; )
2 2
| | CORDONI D'ANGOLO ACCIAIO 4100 P2y
| CORDONI DANGOLO DI SALDATURA a=4 mm 220 S
‘ DI SALDATURA a=4 mm ‘ | =
‘ =P | Pz 8 8 3 TUBO 922
TIRANTE IN | o DASTRASR Tam | o O O ’/O/ ¢
ACCIAIO @20 = S 2
TIRANTE IN BULLONI M20 BULLONIM20DI O T SQLNDéAgtJORE _A1 gORDONI
ACCIAIC 320 LUNGHEZZA 20 cm 4 2 1 e mm
ASSICURARE IL PERFETTO CONTATTO B
PIASTRA-MUARTURA CON PIASTRADI | FORI @122
INTERPOSIZIONE DI LAMINE DI PIOMBO O ASSICURARE IL PERFETTO Sp. 1cm
s - CON MALTA A RITIRO COMPENSATO | CONTATTO PIASTRA-MURATURA PIASTRA
PIANTA CON INTERPOSIZIONE DI LAMINE DI ANCORAGGIO CON RESINA
S B MURATURA PIANTA PIOMBO O CON MALTA ARITIRO tino Hilty HIT-HY 70 o equivalente
Ve 2 SEZIONE A-A PERIMETRALE X fffffff o COMPENSATO P y ]
% / U;’g( 2 = |
~ | y 141 TASSELLO @20
MURATURA /I 10y BULLONI M20 DI X,
\ 2 PASSANTI NELLA MURATURA PIASTRA 700x300
PERIMETRALE 4 4+ LUNGHEZZA20cm | 4
. om | PIASTRA DI Sp. 1 cm SP 15 mm
|
FORO @22 — § INGHISAGGIO CON ] S §
a BULLONE 220 RESINE TIPO HILTY HY 70 | —— , : e & <
CORDONI DANGOLO _ 18 T e ——— i 3 L 1 ' |
DI SALDATURA —— g 1| CORDONI D'ANGOLO  CORDONI DANGOLO = ‘ ) _ — 1 I |
a=4 mm % | DI SALDATURA a=4 mm \ + . o ! ¥ |
: {Y} 1 +—=—% ! Ll Ll Ll |
-+ + T s P 2 Zz
%4 | BULLONI M20 DI |
I R R L S e Sy I A R _ i RANTE N PIASTRA 700x300 SP.15 mm
% 500 % ACCIAIG 20 L TIRANTE @20
PIASTRA Sp. 1 cm FORO (22 SALDARE TUBO $22
ALLE PIASTRE
PART. 4 PART. 5
RINFORZO COLLEGAMENTO TERZERA E PUNTONE RINFORZO COLLEGAMENTO TERZERA E DISPLUVIO
MEDIANTE ANGOLARI IN ACCIAIO

Vista frontale

Tavelle

50 50

50 50

A 1: Angolare in acciaio:

Vista dall'alto Vista laterale

50

200
210

o o
Te) ~
o

o
= S
=

o

rs]

o
=

Travetto

Viti M8mm L>100 T
| mm inserite conJ .
| preforo
=
|

o
o

50 50

Terzera

Puntone

A 1: ANGOLARE IN ACCIAIO
200x200x6 mm FISSATO AL
LEGNO CON VITI M8 mm L>

100 mm INSERITE CON
PREFORO

100 mm INSERITE CO
PREFORO

o))
| | 200 . .
| @)\\ / +— ,o0 mm inserite con
| L \ |
| X A 2: ANGOLARE IN ACCIAIO

200x200x6 mm FISSATO AL
LEGNO CON VITI M8 mm L>

0 4 440 Viti M8mm L>100

preforo

N

A 2: Angolare in acciaio:

Travetto

Terzera

MEDIANTE ANGOLARI IN ACCIAIO

Vista frontale

Tavelle

Displuvio

Viti M8mm L>100

mm inserite con —

preforo

50

o
~—
o
o
~—

200

()
Lo

Viti M8mm L>100
mm inserite con
preforo

A 1: Angolare in acciaio:

Vista dall'alto

50

50 50

50

/‘

200

o
Yp)
o
o
-—
o
Yol
o
~—

200

A 2: Angolare in acciaio:

Vista dall'alto

50

50

50 50

200

Vista laterale

50

210

o
—
oi
o
—

50 50 B
0p s 4440 Viti MBmm | >100
200 mm inserite con
preforo

Vista laterale

210

50 50 Viti M8mm L>100
0y = 40 mm inserite con
4200 preforo

e ALACOUSEAISEAD 1o
E— X X0 mm
o O%H%%po o A 2: ANGOLARE IN ACCIAIO VITIM L>1 INSERITE N PREFOR
Catena / 2 = 200x200x6 mm FISSATO AL LEGNO CON  mm L>100 mm INSERITE CON PREFORO
/ 0O ~ VITI M8 mm L>100 mm INSERITE CON
— m g 8 8 S PREFORO
{ \ S
Tirante | | S = .
o 0 50 Viti M8mm L>100
it VB L5100 50*%30**50 mm inserite gon
I mm L> 200 +—+ reroro
mm inserite con P
preforo
PART. 6
RINFORZO COLLEGAMENTO TRAVE DI COLMO E PILASTRO IN MURATURA
MEDIANTE ANGOLARI IN ACCIAIO
Tegole CUP: PROV0000001227
CiIG:
Tavelle m
|
"
e e
=\ COMUNE DI CASTREZZATO
S Provincia di Brescia
‘ _
\ SCUOLA PRIMARIA DI PRIMO LIVELLO DENOMINATA
| | "Al CADUTI" - ADEGUAMENTO SISMICO
Travetto | | VIA MARCONI
P~
A A A 3: ANGOLARE IN ACCIAIO _
Trave di colmo ﬂ i P 200x200x6 mm FISSATO AL LEGNO CON PROGETTO DEFI N ITIVO ESECUTIVO
B [~ VITI M8 mm L>100 mm INSERITE CON PREFORO
E ALLA MURATURA CON M16 L=300 CON RESINE
CHIMICHE
Beretta Giovannone | Giovannone | Revisione generdle 01.12.2017 01.12.2017 01
Beretta Giovannone | Giovannone | Prima emissione 28.07.2017 28.07.2017 00
Muratura eSiStente Redatto Visto Approvato | Ragione dell'emissione (ag\;c;g:rtﬂ:o) Data Revisione
ELABORATO: VISTO R.U.P.:
************ - PARTICOLARI 1,2,3,4,5,6
A 3: Angolare in acciaio:
COMMITTENTE: §
Vista laterale: COMUNE DI CASTREZZATO - PIAZZA RISORGIMENTO, 1 =
VISta frontale ' PROGETTO ARCHITETTONICO: E
V|T| M8 50 50 A 3 ANGOLARE |N ACCIA'O h. GIOVANNI BERLUCCi‘H g
mm L>100 mm INSERITE 50 50 : arch.
CONPREFORO ™ VITI M8mm L>1O(O:Cr)n[\r]nP”|§{lEE8I|-{CE) BN /7 200x200x6 mm COORDINATORE RESPONSABILE DELLA PROGETTAZIONE: :g lﬂ
S ES 3 \ t arch. GIOVANNI BERLUCCHI J
o o © N S PROGETTO DELLE STRUTTURE: oy
NI o = ing. GIANNI GIOVANNONE 2
8 A R < ‘ét DIREZIONE LAVORI STRUTTURE: ug
J \ TASSELLO M16 L=30 cm CON ing. GIANNI GIOVANNONE m I—
A 3: ANGOLARE IN ACCIAIO RESINE CHIMICHE 2
200x200x6 mm 50 50 TIPO HILTY Hit-Re 500 O TASSELLO M16 L=30 cm CON COORDINATORE DELLA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE: =
50+%+H50 EQUIVALENTI - - *~__ RESINE C|-|||\/|.|C|-|E geom. GIANLUIGI COMINI
50, , 100, 50 TIPO HILTY Hit-Re 500 O oloce, {.
4200, EQUIVALENTI geol. GUIDO TORRESANI

SCALA:

1:10

PROGEITO:

oo, 15.047 PE ST 6.8a 101

tesis srl - via cretan.78 - 25124 brescia - tel. 030 2452423 - fax 030 20 71 662 - info@sudiotesis.com




	15.047 PE ST 6.8a r01 PARTICOLARI 1,2,3,4,5,6 

